
1 行った これから行う 行わない

73名 3名 2名

2 適当だった 適当ではない

74名 3名

3 希望する 希望しない 別の方法

69名 4名 2名

4 コロナ前と比べて患者数は？ 増えた 減った 変わらない 一度減って戻った

0 66名 7名 4名

5 増えた 減った 変わらない 一度減って戻った

0 61名 11名 4名

6 強く感じる 少しは感じる あまり感じない 影響はない

50名 27名 1名 0

7 見た 見ていない ネット環境が無い

42名 32名 3名

8 参加したい 必要ない

51名 19名

9

滋賀県柔道整復師協同組合

令和3年度補助金事業に関するアンケート結果のお知らせ

120件中78件の回答をいただきました。ご協力ありがとうございました。

コロナ前と比べて患者さんの

来院頻度は？

前回のマスク、今回のウェット

ティッシュについて

明日の施術にすぐ生かせるテーピングの講習会があると良い。

消毒用アルコールをを配布してほしい。(次回）

使い捨ての枕カバーが良いです。(次回）

ウェットティッシュの配布

について

あればお書きください

協同組合にご意見ご要望が

ネット配信受講等について

講習会があれば

新型コロナウイルス感染症の

仕事への影響は？

ご覧いただきましたか？

組合ホームページを

このような事業を今後も

希望しますか？

新たな取り組みありがとうございます。

いつもありがとうございます×2名

組合員に有益な情報があればどんどん配信お願いします。

　　※社団や組合からお願いした提出物やアンケートにつきまして

　　　　締切日に間に合うようご提出ください。よろしくお願いします。

ＡＩ化が進む中広報が必要かと思います。

全組合員がホームページを見たりオンライン受講、LINEが

できるようになるといいですね

ウェットティッシュ患者さんに大好評でした。ありがとうございました。


